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8 kolozsvári 
tEnyészállathiállitás megnyitása.

1913 óta az idén volt először erdélyben 
tenyészállatkiálliíás. A • régi kiállítások istál
lóit az E. G. E., a sétatér kibővithetése céljából 
le kelleti bontássá és az idei kiállítást a barom
vásártéren rendezte meg egyesületünk erkölcsi 
támogatása mellett a kolozsvári állattenyésztési 
és egészségügyi igazgatóság. A kiállítás szerve
zése és szakszerű összeállítása a Kristea Tibor 
főigazgató érdeme, akinek legnagyobb segít
sége Tofán Pál kolozsvári főállatorvos volt. 
A kiállítás erkölcsi és anyagi sikerének bizto
sítása érdekében karöltve dolgozott az erdélyi 
állatorvosi kar, az összes vármegyei álattenyész- 
tési bizottságok, prefektusok és a kormány is 
a legjobb indulattal igyekezett támogatni a 11 
év óta először összehozott kiállítást.

A baromvásártéren egész városrész épült, 
7 drb. 50—100 méteres istálló, számos ipari 
pavillon, vendéglő, amelyek közül impozánsan 
emelkedett ki a királyi sátor. Számos, a sza
badban elhelyezett kiállítás tarkította a környe
zetet. — Az összes épületeket Tárkányi Fe
renc kolozsvári ácsmester és Debreceni vállal
kozó építették díszes kivitelben. A kiállítás 
telepe már szerdán készen várta az érkező 
állatokat. A terv szerint csütörtökön kellett 
volna a bírálatot megejteni, minthogy azonban 
az állatok csak rendre érkeztek a vasúti torló
dások miatt, azt a későbbi időre kellett elha
lasztani, ugy, hogy a bírálat eredményét emiatt 
csak a jövő számunkban közölhetjük.

A kiállítás ünnepélyes megnyitása pén
teken délelőtt folyt le Károly trónörökös jelen
létében.

A trónörökös tizenegy óra előtt egyné
hány perccel érkezett meg a kolozsvári pálya
udvarra, ahol a hatóságok képviseletében Papp 
Danila hadtestparancsnok, Muresan Seplimiu 
vármegyei prefektus, Utalea polgármester és 
Cipoianu földmivelésügyi államtitkár fogadták. 

A kisebbségi egyházak nevében Ferenc? Jó
zsef unitárius és Nagy Károly református püs
pökök veitek részt az ünnepélyes fogadtatáson. 

Féliizenkettő. előtt egynéhány perccel ér
kezett őfensége a kiállításra, hol Cipoianu'ál- 
lamtitkár üdvözölte a trónörököst, ugy is mint 
királyi látogatót, ugy is mint a kiállítás fővéd
nökét. Beszédében hangsúlyozta, hogy a ko
lozsvári kiállítás a nemrégiben lezajlott jasii 
.állatkiállitás után második jelentős ünnepe Ro
mánia meglepő fejlettségű mezőgazdasági éle
tének. Köszönetét mondott őfenségének azért, 
hogy megjelenésével ünnepélyesebbé tette a 
kiállítást, de köszönettel adózott azoknak, akik 
mint kiállítók részvételükkel biztosították a fé
nyes sikert. Megállapította, hogy az ország 
állatállományának értéke nyolcvanmilliárd lejre , 
tehető már most, de a tapasztalt intenzív té- 
vábbfejlődés arra enged következtetni, hogy 
hamarosan az ország vagyonának jelentékeny 
része éppen állatállományunkban, illetőleg me
zőgazdaságunk fejlődésképességében rejtőz
ködik.

Cipoianu államtitkár beszéde után Mure
san Septimiu vármegyei prefektus, mint a 
kiállítást szervező és végrehajtó bizottságnak 
elnöke üdvözölte a trónörököst. Kiemelte, 
hogy a zajos nagy napok után elérkezett a 
békés munka ideje, amelyben mindenkinek, 
aki az ország polgárának vallja magát, részt 
kell vennie.

J. Jonescu állategészségügyi vezérigaz
gató befejező beszéde után Őfensége, a trón
örökös megköszönte a szives fogadtatást. Ki
jelentette, hogy szívesen, lelke egész őrömével 
jött Kolozsvárra, hogy a mai napon, amely 
véleménye szerint a becsületes munka megér
demelt sikerének a napja, személyesen részt- 
vegyen. örömmel állapította meg, hogy ezt a 
sikert az ország minden egyes polgára nem
zetiségi különbség nélkül teljes erejével igye
kezett biztosítani.

A közönséghez csak buzditólag szólhat

„Fordson Tractor“-ok
csak 117,000 leu,

Személy- és teherautók, autó alkatrészek, mindenféle 
gazdasági gépek megtekinthetők és beszerezhetők a

„PERRV" cégnél. Cluj, Strada Regina Maria 
No. 2. Telefon 999. szám.
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s arra kér mindenkit, hogy a közös jelszó 
minden körülmények között a kitartó munkál 
kodig legyen, mert ez a titka minden sikernek.

Beszéde végén a kiállítást megnyitódnak 
jelentette ki s kíséretével elindult, hogy sorban 
meglátogassa azokat a pavilonokat amelyek
ben a kiállítás meglepően gazdag anyaga nyert 
elhelyezést.

őfensége körútját a kiállítás területén a 
lovak paviilonjában kezdte meg. Kíséretében 
Krisztea Tibor dr., állategészségügyi igaz
gató" volt, akrnek többször nyilvánította meg
elégedését. Különös érdeklődést tanúsított a 
bonchidai gazdaság, gróf Bethlen Ádám, báró 
Wesselényi István, a Nagy- és Weibelféle 
istállók anyaga iránt. Megelégedését fejezte ki 
Gallus Viktor gyalui tehenészete. Szász Test
vérek sajtkiállitása fölött is, valamint sok ideig 
és nagy tetszéssel szemlélte az ^erdélyi mé
hészegyesület csinosan rendezett és gazdag 
kiállítását. Innen kíséretével a juhok csoportjához 
ment, majd a sertéseket tekintette meg, ezután 
a szárnyasok osztályának külön látványossága 
fölött fejezte ki elismerését.

Károly trónörökös a pavillonok megte
kintése után teljes kíséretével a Newyork-S2ál- 

/ loda éttermében a tiszteletére rendezett disz-
. ebédhez hajtatott. - '

Magáról a kiállítás anyagáról lapunk 
következő számában fogunk részletes tudósí
tást közölni.

TEEiyÉszállatoft hESzerzÉsintk médiáról 
és az s kOFül figyelembB ueendö szem

pontokról.
Amint az .Erdélyi Oazda” hasábjain meg

jelent közleményekből látható, mindinkább elő
térbe lép tenyészállatok beszerzésének szük
ségé az erdélyi állattenyésztés fellendítése cél
jából. (

Látjuk azt, de még az ez évben Buda
pesten megtartott tenyészállat vásáron tapasz- 

_ falhattuk, hogy Erdély állattenyésztői töreksze
nek az állattenyésztést fellendíteni, maga a 
román kormány is nagy áldozatokat szán erre. 
Amennyire örvendetes ezen jelenség, hogy egy 
országrész, egy vidék állattenyésztésének fel
lendítésére minden eszközt megragad, annyira 
fájdalmas az, hogy ezt az anyagot nem ott 
szerzi be, amely anyag épen a kitűzött célból 
folyólag erre a legalkalmasabb, legmegbízha
tóbb. Az állattenyésztés irányítása, gyakorlása 
ma tudomány, az e téren elkövetett legkisebb 
hiba nagyon is megbosszulja magá’, egész 
tenyészgenerációkat tehet tönkre és a legjobb 
reményekkel induló tenyészeteket semmivé 
teheti.

Különösen akkor kell fokozottabb körül
tekintéssel eljárni, mikor már degenerálódásnak 
induló, avagy már igen szoros rokontenyész
tésben levő tenyészet feljavításáról, csepp vér
keresztezésről, vagy regenerátor alkalmazásáról 
van szó, mert ott a nem helyesen megválasz
tott apaállattal nagyobb bajt csinálhatunk, mint 
hogy ha egyáltalán nem csinálta k volna 
semmit.

Téves hit az, ami állattenyésztőknél nagyon 
is el van terjedve, az, hogy vér felfrissítés cél
jából a mi pirostarka fajtánk javítására csak 
Svetzból lehet megfelelő anyagot beszerezni, a

máshonnan beszerzett anyag nem felel meg a 
követelményeknek.

Ez nagyon téves felfogás és ez csak arra 
enged következtetni, hogy az ilyen tenyésztők 
figyelmen kivül hagyják a tudományos állat
tenyésztés terén oly mérhetetlen hatással bíró 
rőghatást.

Hiába hozzuk drága pénzen, milliókat 
nem kiméivé a legformásabb s legszebb álla
tokat külföldről, bármily szépek legyenek azok, 
bármily tökéletesek legyenek azok, fajta jelleg, 
conditio, constitutio, szín stb. tekintetében, ha 
a röghöz nem tudnak alkalmazkodni, avagy az 
új rög más hatást fejt ki ez importált állat 
szervezetére, úgy abból jó tenyészállat soha
sem lesz, a bűne fejlődik, degenerálódik, utó
dai satnyák lesznek, a várt számú szaporulat 
elmarad, a másvérü állatoknál pedig, meddő
ség, elvetélés és korcsnemzedék lesz a folyo
mánya a rög hatásának figyelmen kivül hagyása 
következtében. .

Most mikor Erdélyben az állattenyésztés 
fellendítése oly nagy elszántsággal indult meg, 
legelső sorban ezt a körülményt kell figye
lembe venni és azért céltalan és tenyésztői 
szempontból helytelen Sveizba garantálni akkor, 
mikor Magyarországon ma már megint kiváló 
tenyészeteket szerezhetünk be, melyek a rög 
hatása tekintetében bizonyára közelebb állanak 
az erdélyi állatokhoz, mint a nemes sveizi 
állatok. Itt egyáltalán nem szerepelhet érvként 
az a körülmény sem, hogy ott (Sveizban) 
olcsóbban lehet venni, olcsóbb á szállítás, mert 
amit megnyerünk az olcsósággal, — ez esetben 
a szó szoros értelmében vett vámon — azt el
veszítjük a másik oldalon, mert a messziről 
importált állatot a hosszú, körülményes szállí
tás is megviseli, ivari potentiáját gyöngíti, szer
vezetének ellenálló képességét megtöri, miáltal 
az acclimatisatio is nehezebben következik be, 
vágy egyáltalán nem történik me

Magyarország a sok csapás dacára is 
állattenyésztését céltudatossággal, tenyésztői 
szakértelemmel ismét tökélyre emelte, ha hagy 
is kívánni valót, mégis ma olyan anyaggal ren
delkezünk, különösen az uradalmi tenyésztés 
terén, mely bátran felveheti a versenyt a művelt 
nyugattal, de amely anyag az acclimatisatio 
tekintetében minden esetre első helyen kell, 
hogy szerepeljen az erdélyi tenyésztők élőt.

De van a dolognak bizonyos morális 
alapja is, mely kell, hogy az erdélyi tenyésztő
ket ugyancsak arra az elhatározásra késztesse, 
hogy tenyészállat szükségletét Magyarországból 
szerezze be.

Az állattenyésztést előmozdító és támo
gató szervek, az Omge, a Mezőgazdasági Kama
rák mind készségesen nyújtanak segédkezet e 
téren, karöltve a vármegyei gazdasági egyesü
letekkel. Az erdélyi tenyésztők részéről Magyar
országon történt beszerzések alkalmasak volná
nak a magyar állattenyésziés fellendítéséi. is 
elősegíteni, ami viszont nemcsak nekünk, hanem 
Erdélynek is érdeke, ha másért mondjuk nem 
is, de azért, hogy ezzel mindig könnyebbé és 
könnyebbé válnék az erdélyi anyag fokozatos 
tökéletesítése.

Igen Is számoljanak az erdélyi gazdák, 
tenyésztők a magyar rög hatásával, ezt r.e hagy
ják figyelmen kívül, mert ez az egyedüli helyes 
út a tökéletesbedés és a kitűzőit cél felé. Állat
tenyésztési dolgokban szívesen szolgálok út- 

mutafással (enyészanyag beszerzését illetőleg 
az erdélyi tenyésztőknek, mert hisz közös érdek 
az ő készülőn levő állattenyésztés felvirágoz
tatása és e téren a szoros kapcsolat létesítése 

Dr. Kukuljevic József.

Tiszta marltaisíólló — fél egészság.
Dacára, hogy állatállományunk milliárdokat 

ér ma már, mégis haszonállataink: mint lovak, 
marhák, sertések, kecskék és a baromfiak olyan 
istállókban vannak elhelyezve, melyek inkább — 
börtönök. Ilyen esetben hetekig nem kap az 
istálló napfényt, ajtók és ablakok zárva vannak, 
a szegény állat rossz levegőben, piszkosan és 
legyektől gyötörve valóban nyomorultul tengő
dik. Igaz, hogy a mai viszonyok között kevés 
gazdaság tud uj istállókat építtetni, de tisztán- 
tartani mégis csak lehet őket, ez pedig kevés 
jóakarattal és megfelelő munkásokkal egész köny- 
nyen lehetséges.

Vannak istállók, melyek már évek óta nem 
fettek kimeszelve, a jászolok, sorompók, az ele- 
ségtartó ládák, az ablakok és más isfállóberen- 
dezést tárgyak felismerhetetlenek a piszoktól és 
a pókhálótól.

Itt természetesen jól érzik magukat és fej
lődnek a legkülönfélébb betegségbacillusok, velük 
együtt a rovarok is: mint legyek, telük és más 
ilyenfélék. Az ilyen istállókból terjednek el leg
könnyebben a fertőző betegségek, melyek állat
állományunkat állandóan megtizedelik.

Egy rendszerető állattenyésztő az ilyen 
piszok és büzlyukakat nem tudja tűrni, meg
könyörül a marhán és igy haszonállatainak az 
istállóban váló tartózkodását kellemesebbé igyek
szik fenni.

Ez elérhető azzal, hogy a sokszor nevet
séges kicsinységü istállóablakokat megnagyitjuk; 
el szerelünk egy olcsó szellőzőt, mindenekelőtt 
azonban a minden irányban levő tisztaságra kell 
gondot fordítani. Egy elhanyagolt és fertőzött 
istállót legelőször az éveken át lerakódott piszok*  
tói kell megtisztítani. Ez legelőször is az istálló 
kimeszelése által történik. A mész már magában 
véve is fertőtlenítőszer, de annál biztosabban 
hat, ha 100 liter mészfolyadékra 2—3 liter fer
tőtlenítőszert teszünk hozzá, mint pl. kreolint.

Meszelés után a sorompókat, jászlakat ala
posan le kell mosni, ebben az esetben is igen 
célszerű 2% kreolint hozzákeverni. A lécsator
nák és a padló is ezzel a folyadékkal tisztítandó. 
Ezután az összes ajtókat, ablakokat kinyitjuk, 
hogy az istálló kiszellőződjön és kiszáradjon.

Hasonlóan járunk el a kecske, sertés és 
haromfiólakkal is.

Csóda-e, ha a tyúkketrecben élő baromfiak 
a tetük elszaporodása által kínlódnak és ezáltal 
hasznot nem hajtanak.

Egy derék gazda nemcsak saját lakásában 
kívánja meg a rendet, tisztaságot és levegőt, de 
haszonállatainál is gondoskodik ezekről az élet
feltételekről.

Ezekből látható, hogy mindenek között a 
tisztaság az állattenyésztésnél is a legelső, mert 
a tisztaság — fél egészség.

Legjobb napilapok

az UJSÁQ és az ELLENZÉK.
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Vegyes közlemények.
Naláczy István dr. meghalt. Naláczy

István dr., volt kolozsmegyei főszolgabíró, a 
Magyar Párt titkára és a „Magyar Nép" szer
kesztője a kőszegi kórházban hirtelen elhunyt. 
A megboldogulttal az erdélyi magyarság egyik 
értékes és agilis tagját veszítette el, aki olyan 
buzgalommal karolta fel a magyarság minden 
ügyét, aminöhöz sajnos, kevés hasonlót talá
lunk. 1883-ban született Nagyszebenben, majd 
Oyulafehérvárra került, ahol középiskolai tanul
mányait Végezte. Egyetemi tanulmányai elvég
zése után Kolozsmegye szolgálatába lépett sf 
legutóbb a Kolozs-vidéki járás főszolgabirája 
volt. Az impériumváltozáskór megvált e hiva
talától. A Magyar Szövetségnek, majd később 
a mostani Magyar Pártnak a titkára lett s eb
ben a minőségben nagyon értékes működést 
fejtett ki. 1920-ban, az akkor megindult „Ma- 

. gyár Nép“ szerkesztője lett. Naláczy István az 
utóbbi években sokat betegeskedett. Nehány 
héttel ezelőtt Vasbozsokra, Magyarországon 
lakó bátyjához utazott pihenni. Ott ismét be
tegség támadta meg és bár Idejében a kőszegi 
kórházba szállították be, már nem lehetett se
gíteni rajta.

A husiparosok kongresszusa. Réthy
Károly, a kolozsvári hus'pari szövetség elnöke 
vasárnap déielőtt nyitotta meg a romániai hus- 
iparosok kongresszusát, amelyen 47 város kép- 

' viselői jelentek meg. Egyhangúlag kimondták 
az Országos Húsipari Szövetség megalakítását 
és a kongresszuson megjelent tagok azonnal 
be is léptek az országos szervezetbe. Szilágyi 
József, a kolozsvári husiparosok szövetségé
nek titkára ismertette azokat a sérelmeket, ame
lyek a husiparosokat érték. A kongresszus el
határozta, hogy országos akciót indít a hús
áruk forgalmi adójának eltörlésére, az ipariga
zolvány nélkül működő kontárok megrendsza- 
bályozására, valamint az exporttal kapcsolat
ban az egész vonalon a teljes szabadkereske
delem visszaállításáért. Erre vonatkozólag me
morandumot terjesztenek fel a kormányhoz, 
amelyben egyúttal a különböző vágatási kor
látozások megszüntetését is kérik. Végül elha
tározták, hogy az egész ország területén a 
húsipari üzletek vasárnapi teljes bezárását ve
zetik be. A kongresszus második napján Szi
lágyi József titkár terjesztette elő javaslatát a 
mészárosok önálló bankjának megalakítása 
iránt. Cristea Tibor állategészségügyi felügyelő 
és több vidéki delegátus felszólalása után a 
kongresszus egyhangúlag szükségesnek mon
dotta ki a mészárosok önálló bankjának meg- 
alakítását és az erre vonatkozó előkészítő mun
kálatok vezetésével az országos húsipari szö
vetség előkészítő bizottságát bízta meg. A kon
gresszuson az E. O. E. képviseletében Török 
Bálint titkár volt jelen.

Felemelik a lovak kiviteli vámját.
Mióta a pénzügyminisztérium szabaddá telte a 
lovak kivitelét, igen sokan folyamodtak kiviteli 
engedélyért. A minisztérium arról értesít, hogy 
a külföldön a lovak ára annyira fölment, hogy 
nagyon indokoltnak látszik a jelenlegi illetékek 
felemelése. A kereskedelmi minisztérium a kül
földön levő kereskedelmi konzulátusokat fel. 
kérte, hogy sürgősen közöljék, milyen árak 
mellett adják el olt a Romániából exportált 
lovakat és ha a beérkezett válaszok megerősí

tik a minisztérium . információit, akkor a lovak 
kivi'eli vámját lényegesen fel fogják emelni.

Magyarországon a borárak emelked
tek. A készletek fogytán vannak. A szesz
árak emelkedése folytán a gazdák pálinka he
lyett bort adnak a munkásoknak. A fogyasztás 
ezzd is nőtt. Az idei terméseredmények meny- 
nyiségiteg gyengék.

Brassóban a száj- és körömfájás miatt 
a heti vásárok megtartását betiltotta a hatóság.

A budapesti haszonállatvásár. A „Me
zőgazdák" által rendezett budapesti haszonál
latvásárt a múlt héten Schandl államtitkár nyi
totta meg. A vásár igen szép erkölcsi és anyagi 
eredménnyel zárult. Schandl megnyitójában ki
emelte, hogy Erdély elvesztésével elsőrendű 
terület veszett el, ezért törekedni kell uj erő
forrásokról való gondoskodásra. A kolozsvári 
tenyészállatkiállitáson az O. M. Q. E. képvise
letében jelén volt Konkoly-Thege Sándor titkár 
ismételten is érdeklődött erdélyi származású 
tenyészbikák kiviteli lehetősége iránt vérfelfris- 
sitésí szempontból. Bár ma ez még nehézsé
gekbe ütközik, bizonyára módját lehet ejteni 
a közeljövőben az ügy kedvező megoldásának.

A magyar cukorgyárak néhány héttel 
ezelőtt arra való hivatkozással, hogy Magyar
országon óriási cukorkészietek vannak felhal
mozva, kiviteli engedélyeket kértek. A cukor
gyárak állítása szerint a belföldi szükséglet tel
jesen fedezve van, mire a kormány megadta a 
kívánt kiviteli engedélyeket. Magyarországból 
az utóbbi időben ismét 100 vaggon cukrot ex
portáltak s most fel fogják emelni a cukor
árakat.

Álatjárványok Szatmár megyében. 
Szatmár vármegyében a lépfene és sertésvész 
egyre terjed, fény községben egy hét alatt 
200 drb. sertés pusztult el. A hatóság a zár
latot és védolUsok eszközlését elrendelte.

Prágai borárak. Prágában a beregszászi 
borért 4—4’80 ck.-t fizetnek (1 ck. kb. 6 L). 
A termés kicsiny, a kereslet növekszik.

Szegődménylevelek és napszámjegy- 
zékek kaphatók az E. G. E.-nél. Több oldal
ról merült fel az a kívánság, -hogy a gazda- , 
közönség gazdasági nyomtatvány szükségletéről 
gondoskodjék az E. O. E. Ezen kívánalomnak 
eleget teendő az egyesület egyelőre szegődmény- 
levelet és napszámjegyzéket nyomatott. A szegőd- 
ménylevél alkalmas bármily gazdasági alkalmazott 
alkalmazási feltételeinek felsorolására, a kivett 
járandóságok feltüntetésére és az átadott tárgyak 
leltározása. Ezek ára drbkint 2 L. A napszám
jegyzék viaszos vászon borítékkal 100 oldalas 
füzetenként 20 L., 50 oldalas füzetenként 15 L.-ért 
16 oldalas nagy ivenként füzetlenül 5 L.-ért áll 
a gazdakÖ2önség rendelkezésére. Megrendelhetők 
az E. O. E. titkári hivatalában. (Kolozsvár Attila- 
utca 10.) és a Minerva r. t. könyvkereskedésben, 
Cluj Str. Regina Maria.
—= piAC

Országos vásárok.
Szeptember 15-én. Nagylupsa, Dicsőszent- 

márlon, Beél, Sárközujlak. — 16 án. Gardányi, 
Marosugra, Párdány. — 17-én. Nagyalmás, 
Orsóvá, Sárköz, Szilágygörcsön, Borsa, Körös
bánya, Szilágynagyfalu, Erdőd. — 18án. Nagy- 
majtény, Mezózáh, Dese, Székelyhodos, Szász- 
lekence, Németbogsán, Szilágysomlyó. --- 19 én. 
Bikszád, Botornya, Dános, Pólyán, Zernest, 
Hosszufalu, Lippa. — 20 án. Balázstelke, Per- 
jámos, Csernátfalu, Alsórákos, Csákóvá, Eger- 
hát, Belence, Hátszeg, Oláhlápos, Bánfíyhunyad, 
Kápolnás, Szászkabánya. — 21-én. Betlenszent- 
miklós, Borosjenő, Erzsébetváros, óraljabol- 
dogfalva, Telekirécse, Vajdaháza, Alsóárpás, 
Boksánbánya.

HIRDETÉSEK.
Felőri fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. évi október hó 4 én délelőtll 
órakor a református iskolában évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §ak értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
hafározatképteienJenne, úgy a közgyűlés 1924 
évi október hó 11-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül á tagok számára, határozatképes 
lesz. Nap rend: 1. Múlt évi üzleieredményről 
szóló jelentések tárgyalási. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és, felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi- “ 
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas
lat az üzlatrésztőke emelésére. 8. Netaláni 
indítványok. 1924 junius 30 án a tagok száma
117, üzletrészeinek száma pedig 1646 volt, az 
év folyamán belépett 1 tag 4 üzletrésszel. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenk 
által megtekinthető. Kelt Felőr, 1924 jün. 30.

Az igazgatóság.
Barátosi fogyasztási és érték, szövetkezet 

1924. évi október hó 5-én délután 3 órakor 
aszöv. hefyiségében évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. s a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg-, 
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év október 
hó 12-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások-meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása, 7. Javaslat az 
üzletrésztőke felemelésére. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1924. év junius 30 án a tagok száma
118, üzletrészeinek száma pedig 659 volt. A
feiügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Barátos, 1924. évi 
aug. hó 23. . . Az igazgatóság.

Kiskereki „Hangya" fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet 1924. október hó 5-én 
délután 3 órakor a szövetkezetben rendes évi 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés október hó 12 én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a -tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel- .■ 
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
tgazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelőbizottsag 
választása. 7. Javaslat az űzletrésztőke felemelé
sére. 8. Netaláni indítványok. 1924. jun. 30-án 
a tagok száma 167, üzletrészeinek száma pedig 
1164 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető., Kelt Kiskereki, 
1924. junius 30' Az igazgatóság.

Adámosl Hangya fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi szeptember hó 28-án 
d. u. 3 órakor a szövetkezeinél évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapsz. 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo- 
zatképtelenelenne, úgy a közgyűlés a megje
lenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év október 
hó 5-én fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára, határozatképes lesz. Na
pirend: 1. Mull évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat az 
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üzletrésztöke felemelésére. 8. Netaláni indit- 
v^nyok 1924. év junius 30-án a tagok száma 
280, üzletrészeinek Jszáma pedig 449 volt az 
év folyamán kilépett 3 tag 7 üzletrésszel. A’fel- 
ügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a boltlyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Keit Ádámos, 1924. aug. 27.

Az igazgatóság.
Algyógyi fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. évi szeptember hó 28-én délután 4 
órakor a szövetkezetben évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
október hó 5-én fog megtartatni, mely tekín 
tét nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megáilapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
váló rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő bizotiság választása; 7. ja
vaslat az üzletrészlőke gyarapítására Netaláni in
dítványok. 1924, év junius 30-án a tagok száma 
130, üzletrészeinek száma pedig 1479 volt, 
az év folyamán belépett 1 tag 100 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Algyógy 1924. 
augusztus 28. Az igazgatóság.

Komorzámi fogyasztási és értékesitő szö
vetkezet 1924. évi szeptember hó 21-én d. u. 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést, tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá 
rozatképtelen lenne, úgy a közg ülés 1824. év 
tzeptember hó 28 án fog megtartatni, mely 
sekintet nélkül a tagok számára, határozatké
pes lesz. Napirend : 1. Múlt évj üzletzredmény- 
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszama, 
dások megvizsgálása és felmentvény megadása. 
3. Mérleg megahapttás. 4. Tiszta jövedelemről 
vató rendelkezés, ó. Az igazgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. ,A 
szövetkezet felszámolásának kimondása, 8. Neta
láni indítványok. 1924. év junius 30 án a tagok 
száma 151, üzletrészeinek száma pedig 952 volt. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bohhelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Keit Komorzán, 1924 
aug. 28. - Az igazgatóság.

Kraszna fogyasztási és értékesitő szövet
kezet 1924. szept. hó 28 án d.. e. 10 órakor a 
Krasznai Takarékpénztárban évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alaps/abá’yok 
24. §-a értelmében meghívatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 
év október hó 5 én fog megtartatni, meiy 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Műit évi üzleteredményről 
szóló je entések tárgyasa. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és teimentvény megadása 3. 
Mérleg megáilapitás. 4. Veszteség tedezése.
5. Az igazgatóság kiegészitése. 6 Felügyelő
bizottság választása. 7. Javaslat az üzletrésztőke 
gyarapítására. 8 Netaláni indítványok. 1924 
junius 30-án a tagokszáma 73, üzletrészeinek 
száma pedig 3688 volt. A felügyelő bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kdüggesztelett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Kraszna, 1924. augusztus 21-én.

igazgatóság.
Magyarnemegye és vidéke fogy, és ért. 

szövetkezet 1924. szeptember hó 31 én d. u. 
4 órakor a szöv. helyiségében évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghívatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi szept. hó 28-án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határoz tképes lesz. 
Napirend: 1. Mull évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások trieg-

Erdélyi Gazda

vizsgálásá és felmentvény megadása. 3.. Mérleg 
megállapiiás. 4 Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat az 
üzletrészlőke gyarapítására. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1924. év junius 30-án a tagokszáma 152, 
üzletrészeinek száma pedig 583 volt. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg á 
bohhelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Magyernemegye, 1924. 
jul. 24. Az igazgatóság.

Székelyteleki fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi október hó 5-én d. u. 
3 órakor a szöv. helyiségében 1924 évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24-ik § á értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. évi október hó 12 én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, hatá
rozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2, 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megál;apitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz- 
tá-a. 7. Javaslataz üzletrésztőke gyarapítására. 
8. Netaláni inditványok. 1924. év junius 30 án 

- a tagok száma 202, üzletrészeinek száma pedig 
2858 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt Szé
kelytelek 1924. aug. 15. .

Az igazgatóság.
Gelenczei Hangya fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924 évi október hó 5-én d. u. 
3 órakor a róm. kath. iskolában 1924 évi ren
des közgyűlést fart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha 
9 közgyűlés a mzgjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924 év október hó 12-én - fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és feímentvény meg
adása. 3. Mérleg megáilapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság választása. 
7. Javaslat az üzletrésztőke felemelésére. 8. Ne
taláni indítványok. 1924 év ínnius 30-án a tagok 
száma 484, üzleirészeinek száma pedig 1662 
volt, az év folyamán belépett 4 tag 8 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a boltheiyiségben kifüggesztetek és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Gelencze, 
1924 aug. 28. Az igazgatóság.

Igazfalvi fogyasztási és értékesitő szövet
kezet 1924. évi szeptember hó 28 án d. u. 3 
órakor a szövetkezetben rendes évi közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hátározat- 
képtzlen lenne, úgy a közgyűlés 1924. okt. 
hó 5 én fog. megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megáilapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6 Felügyelőbizotiság 
választása. 7. Javaslat az üzletrésztőke feleme
lésére. 8, Netaláni inditványok. 1924. junius 30. a 
tagok száma 279, üzletrészeinek száma pedig 
1999 volt, az év folyamán belépett 5 tag, 70 
üzletrésszel. A felügyelő bizo'tság által megvizs
gált évi mérleg a bohhelyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt Igaz
falva, 1924. aug. 10. Az igazgatóság.

Rlgmányl Hangya fogyasztási és érték, 
szövetkezet 1924. évi szept. hó 2l-én d. u. 3 
órakor a- községházánál rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá

- , Szept 14.

rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
szept. hó 28-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Az alapszabályok 21,24, 31,36. 
§.-ának módosítása. 2. Netaláni inditványok. 
Kelt Rigmány, 1924. szept. 9.

Az igazgatóság.
Magyarlápos! fogy, és értékesítő szöi 

vetkezet az 1924. évi szeptetnber hó 21-én 
délután 3 órakor a községházánál 1924. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 § a értelmében meghivalnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924 év szept. hó 28 án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megáilapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
va^ó rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas
lat az üzletrésztöke gyarapítására. 8. Netaláni 
inditványok. 1924. év junius 30-án a tagok 
száma 729, üzletrészeinek száma pedig 3108 volt, 
az év folyamán belépett 12 régi tag 224 üzlet
résszel, 14 uj tag 174 üzletrésszel. A telügyelő- 
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki áltál 
megtekinthető. Kelt Magyarlápos, 4924. julius 
hó 18. Az igazgatóság.

Nagysajói fogyasztási és ért. szövet
kezet 1924. évi október hó 5 én délután 
4 órakor a ref. iskolánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghívatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 év 
október hó 21-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend : 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megáilapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni inditványok. Alaptőke gyarapítására hozandó 
határozat. 1924. év junius 30 án a iagok száma 
178, üzletrészeinek száma pedig 1508 .volt, az 
év folyamán belépett 4 uj 27, és 23 régi tag 
145 üzletrésszel, kilépett 2 tag 5 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min- 
denkiáltal megtekinthető. Kelt Nagysajó 1924. 
augusztus 24. Az igazgatóság.

Nyárádszeredai fogyasztási és értékesítő' 
szövetkezet 1924. évi október hó 5-én délután 
3 órakor az állami iskolában 1924. évi ren
des közgyűlést tart, metyre a tagok az alap
szabályok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év október hó 12 én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megáilapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7. Netaláni inditványok. Javaslat az 
üzletrésztöke gyarapítására. 1924. év jun. 30 án 
a tagok száma 366, üzletrészeinek száma pedig 
2410 volt, az év folyamán belépett 4 tag 299 
üzletrésszel. A felügyelő bizottság által megvizs
gált évi mérleg a boltheiyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Nyárádszeredo, 1924 aug. 17.

Az igazgatóság.
Tartóié! „Hangya" fogyasztási és érlék. 

szövetkezel 1924. évi szeptember hó 28 án dél
után 3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25. §-a értelmében meghivalnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
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határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év okt. hó 5-én fog megtartatni, mely tekin
get nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottsájg választása. 7. A szövetkezet 
felszámolásának kimondása 8. Netaláni indít
ványok. 1924. év junius 30-án a tagok száma 
322, üzletrészeinek száma pedig 671 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
■által megtekinthető. Kelt Tartóié, 1924. jun. 30.

Az igazgatóság,
Csikcsicsói fogyasztási és érték, szö- 

-vetkezet 1924. évi október hó 5-én d. u. 3 
órakor az iskolában 1924. évi rendes közgyűlést 
iárr, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
érteimében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi október hó 12-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
•való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bízott ág választása. 7. Javas
lat az üzletrésztöke emelésére. 8. Netaláni in
dítványok. 1924. év junius 30 áh a tagok száma 
253, üzletrészeinek száma pedig 864 volt A 
felügyelő bizottság által megvízsgált’évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és. min
denki által megtekinthető. Kelt Csikcsicsó, 
1924. junius 30. Az igazgatóság.

Érolaszi fogyasztási és értékestő szö
vetkezet 1924. évi október hó 5-én. délután 
3 órakor a községházánál 1924. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az - 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghívásnak. 
.Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
^közgyűlés 1924. év október hó 12-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozaiképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya- 
fása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bízott 
ság választása. 7. Netaláni inditványok. Javaslat 
az üzletrésztőke gyarapítására. 1924. év junius 
30 án a tagok száma 172, üzletrészeinek száma 
pedig 5146 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a boíthelyiségben ki- 
íüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Keit Érolaszi. 1924 junius 30.

Az igazgatóság.
Mérai fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924 évi szeptember hó 21 én délután 
3 órakor a községházunál rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. szept. 
28 án fog megtartani, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozaiképes lesz. Napirend :
1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36. § ának 
módosítása. 2. Netaláni inditványok. Kelt Méra, 
1924. szept. 2. Az igazgatóság.

Csikszentmártoni fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1924. évi szeptember hó 
28-án d. u. 3 órakor a r. kath. iskolánál évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap- _ 
szabályok 24 § a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyű
lés 1924. év október hó 5 én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Mull évi üz
leteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
■Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény

megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7. Javaslat az üzletrésztöke gyarapítá
sára. 8. Netaláni indítványok. 1924. év junius 
30-án a tagok száma 269, üzletrészeinek száma 
pedig 515 volt. A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetek és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Csikszentmárton, 1924. julius hó 14 én.

Az igazgatóság.
Türei fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. szeptember 21-én d. u. 3 órakor 
a községházánál rendkívüli közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 25 § a ér elmé- 
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyüiés 1924. szeptember hó 
28 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozaiképes lesz. Napirend:
1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36e. §-nak
módosítása. 2. Netaláni inditványok. Kelt Tűre; 
,1924. szept. 2. Az igazgatóság.

Makfaivai fogyasztási és ért. szövetkezet 
1924. október hó 5-én délután 3 órakor a' 
szövetkezet házában rendes közgyűlést tart,, 
melyre, a tagok az alapszabá’yok 24 § a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyüiés a megjelenő 
tagolt csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, , úgy a közgyűlés 1924. október hó 12 én 
fog megtartatni, niely tekinlet "nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. — Napirend: 1. 
Múlt évi üzleteredményöl szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felrnemvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat az üzbtrésztöke gyara
pítására. 8. Netaláni inditványok. 1924 junius 
30-án a tagok száma 293, üzletrészeinek száma 
pedig 735 volt, az év folyamán belépett 68 
tag 90 üzletrésszel. A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Makfalva, 1924. junius 30.

Az igazgatóság.
Tor dal fogyasztási és értékesitő szövet

kezet 1924. évi szeptember hó 28 án délután 
4 órakor az unitárius gimnázium termében 
1924. évi rendes közgyűlést tart, melyre a ta
gok az alapszabályok 24 §.a értelmében meg
hivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély számá miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1924; évi október hó 5 én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Nap rend: l.Mult' 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérlegmegállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 
7. Netalá i inditványok. Javaslat az üzletrész
töke gyarapítására. 1924 junius 30-án a tagok 
száma 991, üzletrészeinek száma pedig 1488 
volt, az év folyamán belépett 2 réei tag 6 
üzletrésszel, kilépett 7 tag 7 üzletrésszel. A fel- 
ügyelöbizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Torda, 1924 junius 30.

Az igazgatóság.

Kolozsvári Takarék
pénztár és Hitelbank 
Kolozsvár, Mátyás király-tér 7. sz.

Alaptőkéje: 20,000.000
Tartalék tőke: 19.000.000
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Apróhirdetések.
Szakiskolát és kerté

szetet végzett tökb évi gya
korlattal ispáni vágy ker- 
teszi állást keresek azon-- 
nali belépésre. Szemé
lyes bemutatkozásra szives 
ajánlatot kérek a kiadóba. 

3695

Eladó Balatonbévizen 
3 szoba, fürdő szoba kony
hával, egy hold szántó. 2 
hold gyümölcsös, negyed 
hold szőlő, Cim a titkári 
hivatalban. 3715

Bincellér iskolát vég
zett! gyümölcsfák kezelé

sében jártas, értelmes, 
szorgalmas szóiőkezelők- 
től bizonyítvány másola
tokat kér: Ilia—Marosllye, 
Lázár László. 3719

Keresek 50 holdon fe
lüli birtokot bérbe vagy 
fixadministratióra. Nagy 
Lajos oki. gazda. Ciuj, 
Calea VIctoriei (Kossuth 
Lajos-u.) 31. 3718

Eladó 6 drb. importált 
szülőktől származó inthall 
tehén és 1 drb. egy éves 
bika borjú. Cim a kiadó
hivatalban. 3709

Hivatalos analízissel kimutatott 
nagy foszfor nitrogén és káli tar
talommal. Az összehasonitó trá
gyázást kísérleteknél a legjobban 
bevált. A legolcsóbb és a legjobb 
universáüs trágya. 100 mázsa (1 
waggon) légenszáritott sertéstrá
gya ab wggonArad, Lei 3000* — 

Megrendelhető :
Mezügűzdáh taEskEtklmi r.-t.-nál

Arad. - 3705

Párisi vHáflftlállltás „Grand Prix" 1900.

KHIZDÖ-fflB Htstitnons-FIüli
mosóvíz lavsk számára

Szóvédjegy, címke és csomagolás védve. K>ro

60 év óta az udv. és versenylstálókban van hasz
nálatban nagyobb strapáknál elő- és utóerősitőül, 

inak merevségénél stb.

KWIZDfl-fÉlB HBstituons-Fluid 
kapható minden gyógyszertárban és drogériában, 

csak a KW1ZDA névvel valódi. 3647

Traktor
világhírű svéd gyártmány a legtökéletesebb 
kivitelben, alig használva, teljesen üzemké
pes állapotban, rendkívül jutányos ár mellett, 

raktárról azonnal szállítható.

WWÍP
3712

SGHIEB kBrESliedElnii és ipari Dálialat
Nagyszeben, Vasul-utca 15.


